AOCKNOELG OTA YPOLLMLKA CUCTHLOTA

1)

Na AvBovv 1o cuetipata pe ™ PEB0S0 TV aVTIBETOV CUVTEAEGTMV:

3x+2y=10 [—3x+5y:4 60X — =38
a) i B) . Y
x—4y=-6 l2x-y=2 4x +3y=2

Na AvBovv 1o cuetiuata pe ) PEB0d0 TOV OVTIBET®V GLVIEAEGTMV:
) [x-2y=1 8 [-x+4y=1 6x —2y =2
a

3x +4y=13 Isx—3y=12 " |ax-7y=7

2)

Na hvBodv Ta cuetiuorta:

; [4x-3(x-2y)=7 5 3(4x +3y) - 10(y +x) =5
110-(x=3y) +2(x - y) =12 X —5y=—-7

3)

AivovTal ol eflowoelg: (€1) 2Xx+y=3 kal (&) 3x—y=2
v 01 euBeieg auTeg eival napaAAnAec n TepvovTal; ( yiaTi; )
v TMooec AUgeic £xel kabe pia and auTeg TIG eEICWOTEIC;

v Na KaveTe Tn ypagIkn napdoTacn Twv eubsiwv autwv oTo idlo cuoTnRa
agovwv

v TMou BpiokovTal ol AUCEIC TwV EI0WOEWY QUTWY OTO OXNKA;

Ynapyouv koilveg AUaelic Twv eflowaewy autwy; Moleg gival o1 koilveg AUCEIC;
4)

Mol ano Ta €nopeva GUCTANATA £xouv [ia Hovadikn AUon; Mola eival aduvarta; Mola exouv Anelpeg

NUoeic ( nola sivar n open Twv AUoswy );

J3X—y—4l J x-y=4 L jBX—y—éll
(Z;): (B , (B):

x-y=2 | 6x+2y=4) l6x - 2y=3



